

ERRATA

- P. 12.—Supply "A" at beginning of first line of head note.
- P. 23.—"Ross et al. v. The Canada Agricultural Ins. Co." should read "Ross et al. v. Franchère."
- P. 41.—For "26th of February" read "26th of January."
- P. 56, 9th line.—For "7 Q. L. R. 307" read "7 Q. L. R. 309."
- P. 106.—Supply "Before Torrance, J.," above case of *Lefaiore v. Belle*.
- P. 124.—For "attributable to the master or crew," read "attributable to the Appellants."
- P. 145, 2nd line.—For "No. 18" read "No. 19."
- P. 370, 2nd column, at 6th line, should read "That the power to make these assessments was given them by law, and that the Directors in so acting," &c.
- P. 397, 2nd column, read "Wotherspoon & Co. for Appellant, Butler for Respondent."